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YBaxkaemas Hartamnbsi! 9To He muarHos, a Y3U-npru3Haky aHOMalIbHOTO CTPOEHUS MOYKU. AHOMaNus
Pas3BUTHSA B BUME YOBOEHHUS IIOYEK - OffHa U3 HauboJiee YacTo BCcTpedanumxcsa. OueHb YacTo JIIOAN
JKUBYT C 3T0M aHOManuen 1o 40-50 neT u MOTOM Y3HAIOT O Hell COBEPIIEHHO CIIyYalHO, B pe3ybTaTe
o0cnemoBaHUM 110 COBEPIIEHHO APYTUM 3a00/1eBaHUSIM, T. €. Y HUX HEeT HUKAKHX Kajl00, HUKAKUX
OTKJIOHEHHUH B paboTe moyek. YIBOeHHAs IIOYKa Yallle IoJBepxKeHa BOSHUKHOBEHUIO TueioHedpuTta
(BocmaneHue IOYEYHOM T0XaHKM), BOBHUKHOBEHUIO KaMHel. Balra 3agada - npodunakTuKa
BOCTIAJIUTENIbHBIX 3a00JIeBaHUM MOYEBLIBOASIINX IIyTEel: TePUOANYECKHY OeflaTh 00IIKY aHaIu3 MOYH,
aHanmM3 MouM 0 HeunnopeHko, moceB MOUM Ha QIOpPy ¥ YyBCTBUTENIBHOCTh K aHTUOMOTHUKAM (€CIH
BCe HOpMasbHO, TO 1 pa3 B 6 MecsneB), fenaTh Y3U modek (ongaTh XKe, eClu HeT NHeI0He(PUTOB, TO
1 pa3 B 1-2 roga). B Teuenue Bcelt 6epeMeHHOCTH Bbl OJIKHEI HaXOMUTHCS IOM KOHTPOJIEM YPOJIOTa.
Ynauu.



